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Aktuálně

Od 1.1. 2026 byla naše katedra integrována do nového pracoviště - Katedry
germanistiky, romanistiky, slavistiky. Nezalekněte se nového a delšího názvu.
Nic zásadního se nemění, naopak budeme postupně budovat a otevírat
možnosti další spolupráce nejen v rámci didaktiky cizích jazyků.
 
V tomto čísle newsletteru bychom vás rádi pozvali na již tradiční konferenci Den
s didaktikou němčiny, která proběhne v pátek 5. 6. 2026. Přihlašovat se
můžete zde.
 

Tomáš Botlík Nuc

V newsletteru dále najdete:

- proběhlé i nastávající události nejen z naší fakulty
- co dělají naši studenti
- kam za kulturou a němčinou
 
Krásné jaro a příjemné počtení

KGRSL PedF UK

Jürgen Habermas a Alexander Kluge nás opustili
 
Dne 14. března zemřel filozof, sociolog a jeden z nejvlivnějších myslitelů
současnosti Jürgen Habermas. Razil myšlenku takzvaného komunikativního
rozumu, podle které jenom svobodná rozprava a nezmanipulované kolektivní
rozhodování občanů mohou zaručit legitimitu demokratických institucí.
 
Člen hnutí Neuer deutscher Film, spisovatel, básník, filmař, ale také právník
Alexander Kluge nás opustil 25. března. Z jeho nejslavnějších filmů můžeme
jmenovat Německo na podzim nebo Artisty pod kopulí cikrkusu.
 
Jak Haberasovo tak Klugeho dílo k nám však bude hovoři t i po jejich skonu.
 
Zdroj: https://denikn.cz/minuta/2003061/ 

https://kurier.at/kultur/filmemacher-und-autor-alexander-kluge-94-jaehrig-gestorben/403144575 
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Co se dělo na katedře

Krajský workshop – Implementace RVP ZV Mediace v cizích jazycích
Co je nového v revidovaném RVP ZV na úrovni CJ a DCJ
 
V pátek 20. března u nás na fakultě proběhl workshop pro učitele a ředitele
základních a středních škol. Tématem byla mediace a její ukotvení
v Rámcově vzdělávácím programu pro základní vzdělávání. Workshop
lektorovala Mgr. Pavla Marečková, Ph.D. Byly představeny aktivity
a stragegie, které ukazují principy tvorby a strukturování mediačních úloh.
Padaly také praktické tipy, jak úlohy využít se žáky. Následovaly ukázky
otevřených úloh, které mohou složit jako inspirace pro vlastní pedagogickou
praxi.
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Zdroj obrázků: vlastní zdroj

Petr Pokorný finalistou Zlatého Ámose
 
Náš bývalý student PhDr. Petr Pokorný* se znovu stal finalistou cenyZlatý
Ámos. Srdečně gratulujeme a přejeme mu spoustu dalších (nejen
pedagogických) úspěchů. I on bude hostem na Dni s didaktikou němčiny.
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*Petr Pokorný vlevo nahoře

Zdroj: https://www.facebook.com/dajdanos/photos/-finalist%C3%A9-zlat%C3%A9ho-%C3%A1mose-

2026v-prostor%C3%A1ch-sen%C3%A1t-parlamentu-%C4%8Dr-se-dnes-

uskute%C4%8Dnil/35421309524134957/ 

Co se bude dít na katedře

Noc vzdělávání

Organizace Otevřeno připravila letos opět připravila Noc vzdělávání, která se
koná ve středu 15. dubna v naší budově Celetná 13. Přijďte načerpat podnětné
postřehy a praktické tipy do vyučování. Vstup je zdarma.
 
Na programu v tuto chvíli ještě pracují, nicméně se objeví zde.
 
Aktuální informace najdete na jejich Instagramu a Facebooku.

Přípravný kurz pro studium německého jazyka a literatury

PhD I Ji d B k l á PhD M C li M i áj
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PhDr., Ing. Jindra Broukalová, PhD. a Mag. Carolina Meyer si pro zájemce
o studium na naší fakultě nachystaly přípravný kurz. Bude probíhat online
vždy v sobotu ve dnech 18. dubna, 16. května a 23. května, pokaždé
v čase 9:00 – 16:30. 
 
Pozor! Registrovat se můžete pouze do 16. dubna. Pro více informací
klikněte sem.
 

Konference: Den s didaktikou němčiny 2026

Téma letošního Dne s didaktikou němčiny zní Proměna role učitelů němčiny
ve 21. století. Cílem konference je otevřít odbornou diskusi o tom, jak se mění
očekávání vůči učiteli němčiny na základních a středních školách, jaké nové
kompetence jsou pro výkon této profese klíčové a jak lze tyto kompetence
systematicky rozvíjet.
Těšit se můžete na bohatý program - přednášky, diskuse i workshopy. Na akci
přijali pozvání kupříkladu  Petr Pokorný, Tandem, Veronika Lachnitová,  či
zástupci nakladatelství Hueber a Klett. Návštěva události je ideální pro učitele
německého jazyka na ZŠ, SŠ i VŠ. 
 
Rádi se tam s Vámi setkáme. Více informací najdete zde.
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Naši studenti

Naše studentka Denisa Poláchová je na Erasmu v Lipsku.

Zdroj obrázku: vlastní zdroj

Stammtisch
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Pravidelné německojazyčné neformální setkání studentů, rodilých
mluvčích, nebo lidí, co prostě chtějí mluvit německy.
 
Každé pondělí od 18:00 v Týnské literární kavárně (Týnská 6, Praha 1) 

Stammtische jsou běžnou součástí studentského života v německy
mluvících zemích a postupně vznikají i u nás – podobná setkání můžete
najít v Brně, Plzni, Olomouci nebo Hradci Králové. V poslední době často a
rádi setkání pořádáme i ve spolupráci s Fachschaftem z Filozofické fakulty.

Hlavní výhodou účasti je možnost opravdu se rozmluvit. Ať už jste
začátečník nebo pokročilý, přirozený a pravidelný kontakt s jazykem
a spontánní konverzace jsou nejefektivnějším způsobem, jak si zlepšit
němčinu a získat jistotu při mluvení.

Aktuální informace  na těchto profilech najdete zde:
• @stammtisch_pedf_uk
• @ucimenemcinu
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Zdroj obrázku: vlastní zdroj

Studentské spolky – tradice a evropská spolupráce v praxi
 
Studentské spolky mají v německy mluvících zemích dlouhou a dodnes živou
tradici. Setkáme se zde s pojmy jako Bursch, Fuchs, Band či Kommers, které
označují specifické role, symboly a slavnostní setkání typická pro tato
sdružení. Jejich hlavním cílem je vytvářet prostor pro přátelství, osobní rozvoj,
vzdělávání a mezinárodní dialog.

Jedním z těchto spolků je KStV Pragensis, založený roku 2000 při
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Rakouském gymnáziu v Praze. Spolek sdružuje české, německé a rakouské
studenty a absolventy a dlouhodobě podporuje česko-německé a česko-
rakouské vztahy.
Aktivními členy jsou také naši studenti, Matyáš Blaha a Richard Kössler.

KStV Pragensis pravidelně pořádá:

• slavnostní Kommersy
• tematické Kneipe (např. Krambambulikneipe, Semesterübergangskneipe,
Doktorkneipe)
• zahraniční výjezdy do partnerských spolků ve Vídni, Pasově, Mnichově,
Drážďanech, Lipsku či Opolí
• neformální akce, jako jsou výlety kolem Prahy s hosty ze zahraničí,
provádění přátel po městě nebo pravidelné Stammtische.

Zapojení do spolku nabízí několik výhod: možnost navázat dlouhodobé
kontakty s rodilými mluvčími, levnější cestování a ubytování v rámci sítě
spřátelených spolků v Německu a Rakousku a přístup k tradici, která v
českém prostředí nemá obdoby.

Program na aktuální semestr najdete na těchto stránkách:
 
• Web: https://pragensis.cz/ 
• Instagram: @kstvpragensis

Zdroj obrázku: vlastní zdroj

Kde se setkat s němčinou mimo katedru
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Víkendovka (24. - 26. 4.)
 
Mluvíš (aspoň trochu) německy a chceš otestovat, jak tvá němčina obstojí 
v praxi? Potřebuješ se rozmluvit? Chceš zažít něco úplně jiného než sezení
v lavicích, drcení slovíček a učení na zkoušky?

Víkend, během kterého půjde jen a pouze o němčinu. To všechno ale bez stresu
z chyb či strachu z přísné úči. Zato ale se skvělými aktivitami, které tě zvednou
ze židle a na které budeš vzpomínat ještě dlouho poté!
 
A pozor, pro studenty je sleva. Stačí na objednávkové stránce zadat do políčka
"mám slevový kód" heslo "student" a cena se poníží o 500Kč.
 
Kompletní informace (včetně referencí a FAQ) na tomto odkaze:
https://michaelaskopalova.cz/vikendovka-s-nemcinou/ 

Zdroj: vlastní zdroj

Překladatelská dílna v Sobotce
 
Jsi zvědavý, jak se dostává nejen poezie přes hranice tak, aby jí bylo rozuměno
doma? Na již 70. ročníku festivalu Šrámkova Sobotka to můžeš zjistit spolu
s básníkem, překladatelem a germanistou Pavlem Novotným. 
 
Dílna se koná od 7. do 10. července. Pro studenty je sleva a existuje možnost
se na místě ubytovat. Registrace začíná 1. dubna.
 
Více informací najdete zde.
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Zdroj: https://www.facebook.com/photo/?fbid=1300052378813281&set=gm.2127031168150151 

Deutsch Attraktiv - onSet Testy v Praze

Chcete ověřit nebo prokázat své znalosti němčiny? Lektorát DAAD na FF UK v
Praze vypisuje termíny testů onSET-Deutsch pro toto jaro.
 
Více informací naleznete zde.

Akce v Rakouském kulturním fóru
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Zdroj: https://www.facebook.com/photo/?

fbid=1214403010481994&set=a.575259047729730&locale=cs_CZ 

Dny evropského filmu: Bílý šnek - pátek 10. 4. 18:10, Kino Světozor
 
V rámci letošního festivalu Dny evropského filmu bude v českých kinech
uvedeno rakousko-německé drama režisérského dua Elsa Kremser a Levin
Peter. Film vypráví neobvyklý milostný příběh běloruské modelky
a zaměstnance minského krematoria. Film, který byl natáčen v Bělorusku
a Lotyšsku, slavil světovou premiéru na festivalu Locarno v srpnu 2025 a byl
zde vyznamenán Speciální cenou poroty. Následovaly další nominace
a ocenění, například cena mezinárodní filmové kritiky FIPRESCI  nebo
Filmová cena Erste Bank na festivalu Viennale 2025.
 
Více informací naleznete zde.

Peter Waterhouse: Z Y do X - středa 15. 4. 18:00
 
Rakouský spisovatel Peter Waterhouse čte ze svého monumentálního
románu Z Ypsilon X (2025 Matthes & Seitz Berlin) Dílo o rozsahu více než
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románu Z Ypsilon X (2025, Matthes & Seitz Berlin). Dílo o rozsahu více než
tisíce stran propojuje vyprávění, eseje, vzpomínky i poetickou reflexi v široce
rozvětvený textový celek, který působivým způsobem spojuje historickou realitu,
rodinnou historii a autofikci.
 
Předem je nutná registrace, více informací naleznete zde.

Beate Winkler: Barva v hlavě - Umění v dialogu - čtvrtek 16. 4. 2026
 
Umělkyně a bývalá ředitelka Agentury EU pro základní práva Beate Winkler
v galerii Rakouského kulturního fóra v Praze představí svůj výstavní projekt
Barva v hlavě: Umění v dialogu, který je reakcí na současnou dobu plnou
proměn a nejistot. Výstava trvá do čtvrtka 11. července 2026
 
Vstup volný, nutná registrace, více informací zde.

„Písně z Vídně“ s Adrianem Erödem a Christopherem Traxlerem
středa 22. 4. 18:00

Pod titulem „Písně z Vídně“ bude ve středu, 22. dubna 2026, od 18 hodin
představen výběr děl Almy Schindler-Mahlerové, Alexandra Zemlinského,
Arnolda Schönberga, Viktora Ullmanna, Egona Wellesze a Ericha Zeisla.
 
Ullmannovské slavnosti, mezinárodní hudební festival, který byl založen v
roce 2018 na památku rakousko-česko-židovského skladatele Viktora
Ullmanna (1898–1944), se letos konají  již popáté, a to od 21. do 26. dubna
2026 v Ústí nad Labem, Cieszyně (PL), Českém Těšíně a letos poprve i v
Praze.
 
Kompletní přehled všech koncertů a doprovodného programu najdete online
na webových stránkách festivalu.
 
Více informací o akci naleznete zde.

Marie Jung: Slečna Elsa od Arthura Schnitzlera (scénické čtení)
čtvrtek 23. 4. 18:00
 
Lucemburská a švýcarská herečka Marie Jung uvádí scénické čtení novely
Fräulein Else od Arthura Schnitzlera, jednoho z klíčových autorů vídeňské
moderny. Tento výjimečný text z roku 1924, psaný formou proudu vědomí,
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patří k nejradikálnějším psychologickým portrétům své doby a dodnes si
uchovává svou naléhavost.
 
Vstup je zdarma, místo si prosím rezervujte předem zde.
 
Více informací o akci naleznete zde.

Divadelní hra RETROTOPIA na festivalu Nová komedie a beseda
s autory. - pátek 24. 4. 17:00, 19:30
 
Z Vídenskeho divadla Kosmos přijede inscenace RETROTOPIA, jedovatá
satira, která zkoumá způsoby obrany proti tlaku na konformitu a kontrolu a ptá
se: Kde jsou hranice mezi obsahem typu tradwife, vzdorovitými fantaziemi
a slackerstvím? Kde a kdy vzniká subverzivní potenciál společnosti? 
 
Představení se bude konat v pátek, 24. 4. od 19:30 v divadlu Komedie
v německém jazyce s českými titulky. Vstupenky si můžete zakoupit přes
webovou stránku divadel.
 
Před představením se od 17 hodin ve foyer divadla uskuteční workshop
s názvem „Na pomezí žurnalistiky a divadla“ s autory a režiséry divadelní hry
Jennifer Gisela Weiß a Felixem Hafnerem z Institutu pro média, politiku
a divadlo.  Workshop probíhá v anglickém jazyce, bližší informace o registraci
najdete zde.

Vzdělávání

Zorientujte se v německých školách

Pokud chcete studovat v Německu, nebo se jen chcete kouknout, jaké školy
jsou Vám sedí pro Erasmus, navštivte My GUIDE.

Europa macht Schule v Praze: Přineste svět do školních lavic

Europa macht Schule je mezinárodní program zaštiťovaný DAAD, který
propojuje zahraniční studenty VŠ s českými školami. Studenti z různých
zemí přicházejí do výuky a realizují interaktivní projekty o své kultuře, jazyce či
každodenním životě. Cílem je podpořit mezikulturní porozumění, oživit výuku
a nabídnout žákům autentický kontakt se světem. Zapojit se může každý -
studenti i učitelé z Česka i zahraničí.
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https://goout.net/cs/scenicke-cteni-marie-jung-slecna-elsa-od-arthura-schnitzlera/szanvhy/
https://www.bmeia.gv.at/cs/kf-prag/prehled-akci/detail/marie-jung-fraeulein-else-von-arthur-schnitzler-szenische-lesung
https://kosmostheater.at/
https://www.mestskadivadlaprazska.cz/inscenace/2345/retrotopia/
https://vstupenky.mestskadivadlaprazska.cz/mdp/standard/Hall/Index/97776/I6fVe9928jHckJzWFtDJYQ_rov__rov__xcodex_AGA1gFbU4wgXroJkDGHRNUs0wq3UOKaE8bWaYg__
https://www.mestskadivadlaprazska.cz/inscenace/2347/na-pomezi-zurnalistiky-a-divadla/
https://www.institut-theater.at/
https://www.institut-theater.at/
https://www.mestskadivadlaprazska.cz/inscenace/2347/na-pomezi-zurnalistiky-a-divadla/
https://www.myguide.de/de/


Pro více informací navštivte webové stránky Europa macht Schule, nebo nás
kontaktujte e-mailem na praha.ems.cz@gmail.com nebo na Instagramu
ems_czechrepublic_!

Bavorská stipendia 2026/27

Vyražte (se) vzdělávat do Bavorska. Klidně hned v létě. S Bavorským
stipendiem to ve spolkové zemi pod Alpami půjde snadno. Stipendium
podporuje i studium doktorantů.
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https://www.europamachtschule.de/
https://www.instagram.com/ems_czechrepublic_/
https://www.instagram.com/ems_czechrepublic_/
https://www.btha.cz/cs/
https://www.btha.cz/cs/


Zdroj: https://www.btha.cz/cs/ 

Informační den saských vysokých škol 

Táhne-li Vás to spíše na sever, stojí za návštěvu Informační den saských
vysokých škol, konaný ve čtvrtek 16. dubna v Hotelu Liberec
na Náměstí F. X. Šaldy v Liberci. Akce se koná mezi 9. a 16. hodinou.

Zdroj: https://www.daad.cz/cs/event/informacni-den-saskych-vysokych-skol-2026/ 

Další pozvánky

Kraftwerk Praze
 
Kapela Kraftwerk, zakladatelé elektronické hudby a dle některých vlivní jako
The Beatles, vystoupí ve středu 15. července v pražském Fóru Karlín.
Vzhledem k tomu, že jsou hudebníci s Düsseldorfu na scéně již od roku 1969,
může se jednat také o jejich poslední pražské vystoupení. Byla by škoda jej
propásnout.
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https://www.btha.cz/cs/
https://www.daad.cz/cs/event/informacni-den-saskych-vysokych-skol-2026/
https://www.daad.cz/cs/event/informacni-den-saskych-vysokych-skol-2026/
https://www.daad.cz/cs/event/informacni-den-saskych-vysokych-skol-2026/


Zdroj: https://www.seznamzpravy.cz/clanek/kultura-kraftwerk-2026-forum-karlin-297402  

Operní klasici v Národním divadle

Operní klasici stále mají co říct i současnému publiku. Národní divadlo proto
uvádí opery Kouzelná flétna, Don Giovanni, Figarova Svatba a Idomeneo od
Wolganga Amadea Mozarta, nebo Zlato rýna z tetralogie Prsten Nibelungův
a Parsifala od Richarda Wagnera.

Frankfurter Buchmesse

Největší událost knižního světa proběhne letos opět proběhne ve Frankfurtu
nad Mohanem, tentokrát 7. - 11. října. Letošní ročník je speciální tím, že se
předsednickou zemí stala Česká republika s heslem Ein Land auf der
Küste. Jedinečná příležitost nejen pro milovníky literatury.
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https://www.seznamzpravy.cz/clanek/kultura-kraftwerk-2026-forum-karlin-297402
https://www.narodni-divadlo.cz/cs/predstaveni/die-zauberflote-kouzelna-fletna-1520139
https://www.narodni-divadlo.cz/cs/predstaveni/don-giovanni-3266352
https://www.narodni-divadlo.cz/cs/predstaveni/figarova-svatba-120338206
https://www.narodni-divadlo.cz/cs/predstaveni/idomeneo-VNCLqwNQRw-obfPIGouO5Q
https://www.narodni-divadlo.cz/cs/predstaveni/zlato-ryna-N2UmufAHTv-vVJRDJY-Qpg
https://www.narodni-divadlo.cz/cs/predstaveni/parsifal-LGxy-_2KTF-v_Dhy7UWgyg
https://www.buchmesse.de/themen-programm/ehrengast
https://www.buchmesse.de/themen-programm/ehrengast
https://www.buchmesse.de/besuchen/tickets


Prof. Kubíček z PedF UK přebírá čestné předsednictví.

Zdroj: https://www.buchmesse.de/themen-programm/ehrengast 
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 Nerovně sjednoceni: 
Proč zůstává východ

Německa jiný?
(Stefen Mau)

Přestože od pádu
Berlínské zdi uplynulo
již víc než třicet pět let,

zůstává Německo
zemí, kterou stále

prostupují rozdíly mezi
bývalým Východem a

Západem.
Renomovaný německý

sociolog ve své
oceněné knize

analyzuje, proč proces
znovusjednocení

nepřinesl očekávané
vyrovnání životních

podmínek, zkušeností
ani identit. Na základě

dat, výzkumů i
osobních svědectví
ukazuje, že rozdíly

mezi bývalou NDR a
západní částí země

nejsou jen ekonomické,
ale také kulturní,

sociální a mentální.
Kniha je podnětná

nejen pro pochopení
německé reality, ale i

složitého procesu
společenské

t f

 
Tipy na filmy

 
Nuremberg (USA)

 
Tiger (DE)

 
White Snail (AT, DE) 

 
Tipy na seriály

 
Das Signal

 
Barbaren

 
Unorthodox

 
Biohackers

 
Dark

 
How to Sell Drug Online

(Fast)
 

Dogs of Berlin
 

Der Bergdoktor

Die Schatten von
Prag

Kischs erster Fall
(Tabea Soergel,
Martin Becker)

 
Vícen než jen

historické krimi,
zasazené do Prahy
roku 1910, které se
točí okolo Egona
Erwina Kische.

Věci
(Anabell Hirsch)

 
Role žen v dějinách

byla mnohem
aktivnější a

rozmanitější, než si
myslíme. 

Annabelle Hirsch
vypráví dějiny

prostřednictvím věcí,
které patřily nebo byly
určeny ženám. Stovka

předmětů zde
zastupuje normy a

mýty, ale také
symbolizuje ženskou
emancipaci. Dočteme

se o kuriózních
objektech, například o

skleněném dildu ze
šestnáctého století
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https://www.databazeknih.cz/knihy/zasveti-na-ceste-k-promene-od-mytu-az-po-soudoby-roman-488658
https://www.databazeknih.cz/knihy/zasveti-na-ceste-k-promene-od-mytu-az-po-soudoby-roman-488658


transformace po roce
1989 v dalších

středoevropských
postkomunistických

zemích, tedy i v České
republice. Osloví

čtenáře se zájmem o
sociologii, moderní
dějiny i současné

politické dění.

Za knižní tipy
děkujeme:

Lence Schindlerové
a 

Julii Miesenböck

nebo kovovém
korzetu, ale i o zcela

všedních věcech, jako
je psací stroj nebo

bicykl. Tyto předměty
vyprávějí o osudech

neznámých žen,
umělkyň, intelektuálek
i současných celebrit,
od kurtizán a otrokyní
přes Hannu Arendt až
po Kim Kardashian.

Krátké příběhy
jednotlivých věcí

vrhají nové světlo na
roli žen v dějinách a

dokazují, že ženy
nikdy nestály stranou

historie, pouze jim
nebyla věnována

pozornost. 

Nezmeškejte!

5. 6. 2026 Den s didaktikou němčiny

Pokud chcete přispět do našeho newsletteru nebo máte zajímavý tip na
akci, aplikaci nebo knihu. Napište nám na tomas.botlik@pedf.cuni.cz.

Katedra germanistiky, Celetná 13, Praha 110 00

Odhlašte se
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https://celozivotni.cuni.cz/vyhledavac-programu?program=12614
https://www.facebook.com/pedf.cuni
https://www.facebook.com/pedf.cuni
https://twitter.com/pedf_uk
https://twitter.com/pedf_uk
https://www.instagram.com/ucimenemcinu/
https://www.instagram.com/ucimenemcinu/
https://pedfzpravodaj.ecomailapp.cz/public/unsubscribe-test

